

Отзыв

научного руководителя Котенёва Юрия Алексеевича на соискателя Никифорова Виталия Викторовича, автора диссертационной работы «Геологическое обоснование влияния разломной тектоники на эффективность нефтеизвлечения месторождений Шаимской группы» представленной на соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 2.8.3. «Горнопромышленная и нефтегазопромысловая геология, геофизика, маркшейдерское дело и геометрия недр»

Никифоров Виталий Викторович, 1988 года рождения, родилась в городе Уфа. С 2006 по 2011г. обучался в ФГБОУ ВО «Башкирский государственный университет» (БашГУ) на кафедре «Геология и геоморфология» по специальности «Геология», который успешно закончил с присуждением квалификации геолога. После окончания университета был рекомендован для поступления в аспирантуру.

В 2015 году окончил очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет» по направлению подготовки 05.06.01 Науки о Земле, «Геология, поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений»

Трудовую деятельность начал с 2011 года в открытом акционерном обществе «Башкиргеология» в должности геолога Центральной комплексной геолого-геофизической партии (ЦКГГП). С 2013 года Никифоров В.В. работает в должности преподавателя кафедры «Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений» ФГБОУ ВО «УГНТУ», с 2016 года по настоящее время в должности старшего преподавателя. Ежегодно проходит стажировки, обучение и повышения квалификации.

Во время работы на кафедре активно занимается вопросами выработки трудноизвлекаемых запасов нефти, влияния палеотектонических и палеогеографических условий на формирование продуктивных отложений, проводимость тектонических нарушений, литолого-фациальными особенностями осадконакопления и геолого-гидродинамическим моделированием объектов Западной Сибири.

Основные положения и результаты диссертационной работы докладывались на научно-технических совещаниях, научно-практических конференциях и семинарах различного уровня.

Виталий Викторович обладает компетенциями исследователя и аналитическим складом умственной деятельности, в научной работе стремится исключать ошибки и достигать объективных результатов. Соискатель в учебном процессе освоил и успешно преподаёт большое количество фундаментальных геологических дисциплин для студентов и магистров. В быту скромный, женат, воспитывает трёх сыновей. По своим научным компетенциям вполне состоявшийся учёный, соответствует критериям, предъявляемым к соискателям степени кандидата наук.

Научный руководитель:

доктор технических наук по специальности 25.00.17 – Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений, профессор, заведующий кафедрой «Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений» ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет»

31.05.23 Юрий Алексеевич Котенёв

Подпись Котенёва Ю. А. заверяю,
проректор по научной и
инновационной работе, профессор,
доктор технических наук



Ильдус Гамирович Ибрагимов

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Уфимский государственный нефтяной технический университет»

450064, РБ, г. Уфа, ул. Космонавтов д. 1,

телефон/факс: +7(347) 243-19-77, + 7(347) 243-14-19.

E-mail: info@rusoil.net